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Nagyboldogasszony – 

  A remény fénylő kapuja

Amikor a nyár már aranyba hajlik, az Egyház 
különleges ünnepet ül: Nagyboldogasszony 
napját, a Szent Szűz mennybevételét. Ez az 

ünnep nem csupán liturgikus esemény, hanem misz-
térium, melyben az Ég és a Föld egymásba simulnak, 
ahol az isteni ígéret beteljesedik egy emberi életben, 
Szűz Mária életében

A keresztény hit tanúsága szerint Mária, Isten Fi-
ának édesanyja, testestől-lelkestől a mennybe véte-
tett. Nem pusztán elmúlás, hanem megdicsőülés ez: 
a földi élet virágának kiteljesedése az örök dicsőség 
fényében. 

Mária élete az engedelmesség, az alázat és a szere-
tet útja volt. Ezért lehetett méltó arra, hogy elsőként 
részesüljön abban a dicsőségben, amely minden 
hívő reménye. Nagyboldogasszony napja a magyar 
lélek ünnepe is! Nem véletlen, hogy Szent István 
király, halála előtt, e napon ajánlotta fel hazánkat a 
Boldogságos Szűz oltalmába! Így lett ő nem csupán 
az Egyház Anyja, hanem a Magyarok Nagyasszonya 
is, országunk mennyei pártfogója, népünk égi édes-
anyja. 

Ez az ünnep arra hív, hogy tekintetünket emeljük 
fel a mulandóság porából, s szemléljük azt az örök 
hajnalt, mely Mária alakjában már felragyogott az 

emberiség számára. Mária mennybevétele nem 
csupán az ő dicsősége, hanem mindannyiunk 

ígérete: hogy a hűség és a hit útján járva mi 
is elnyerhessük az örök élet koronáját. 

„Nagy dolgot tett velem a Hatalmas, 
és szent az ő neve.” (Lk 1,49) E szavak 
Mária ajkáról hangzottak el, de ben-
nünk is visszhangozhatnak, ha szí-
vünket megnyitjuk Isten kegyelme 
előtt. Mária nem isteni, de legem-
beribb alakja a szentségnek! 

Ő az, akiben az emberi „igen” 
egészen Istenhez emelkedik. Kérjük 
őt: vezessen bennünket is a szeretet 

útján, hogy egykor mi is részesei le-
hessünk annak az örömnek, amelyet 

ő már most teljesen megél!
Karácson Tibor, 

műsorigazgató
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A Székelyudvarhelyi Mária Rádió Stúdiójának, a Szűz Mária királynő kápolna felszentelésének jeles évfordulójához 
közeledünk. 2025 augusztus 22-én szentmise keretében ünneplünk, hálát adunk az eltelt évek kegyelméért és 
kérjük Isten áldását további tevékenységünkre. Néhány gondolatot szeretnék megosztani kedves olvasóval az 
évfordulóval kapcsolatban.

Dicsértessék az Úr Jézus Krisztus!
A nevem Biró Éva, székelyudvar-

helyi önkéntes vagyok. Székelyudvar-
helyen élek, jelenleg nyugdíjasként. 
Alapszakmám közgazdász.

Az első gondolatot a 119 Zsoltár-
ból merítettem: „Boldogok, akik… 
teljes szívvel keresik Őt! (Jézust)” 
Zsolt.119, 2

Néhány kérdés kívánkozik ki a 
szívemből. Kusza világunkban, amely 
egyre bizonytalanabb, szükségét ér-
zem–e annak, hogy elcsendesedjek, 
meghalljam Isten szavát a csendben? 
Szánok–e elég időt a vele való talál-
kozásra az imában? Keresem–e a 
számomra kijelölt utat, a küldetést, 
melyet Isten nekem szánt, vagy a föl-
di javak utáni hajszában erről megfe-
ledkezve élem mindennapjaimat? Ott 
van-e a szívem, ahol a kincsem?

Számomra, mint önkéntes, a Má-
ria Rádió biztosít teret a szeretet cse-
lekedeteire, a másokért végzett önzet-
len szolgálatra, Krisztus követésére, 

arra, hogy bátran kimondjam igene-
met Mária példáját követve.

Elismeréssel gondolok azokra, 
akik lelkesen, szívük minden szerete-
tével vállalták a kezdetektől, és vállal-
ják a Székelyudvarhelyi Mária Rádió 
Stúdiója által sugárzott műsorokon 
való részvételt, mint egyházi veze-
tők és világiak, legyen az imaszol-
gálat vagy zenés köszöntő, biztosítva 
a technikai feltéteket a legszentebb 
áldozat, a szentmisék közvetítésé-
hez. Székelyudvarhelyről is önökkel 
közösen keressük Isten országát, ke-
ressük Jézust, zenével és elmélkedés-
sel kérjük a Szűz Anya közbenjárását 
éveken keresztül. Önökkel közösen 
könyörgünk Isten irgalmáért és kö-
nyörületéért. A zsoltárossal együtt én 
is hiszem, hogy boldogok vagyunk, 
hogy együtt kereshetjük Jézust, a reg-
geli ébresztők, az esti és kora hajnali 
szentségimádások keretében és hall-
hatjuk tanítását, az örömhírt, napon-
ta az éter hullámain keresztül.

2024 februárjában hallottam meg 
a hívást, arra, hogy önkéntes legyek. 
Hálás a szívem, hogy itt lehetek, hogy 
szolgálhatok a Mária Rádión keresz-
tül, önökkel imádkozva osztozok 
örömükben és bánatukban, része le-
hetek egy olyan csapatnak, akik Má-
ria, Égi Édesanyánk közbenjárásáért 
esedeznek, sokak számára segítséget, 
útmutatást nyújtva a keresztény hit 
megélésére, a magvetésre, szenvedé-
seink átértékelésére, és lelki épülé-
sünkre.

A mennyei Atya ismeri lelkünk 
vágyait, kereső szándékainkat és sa-
ját gyermekeiként tekint ránk. Neki 

terve van az életünkkel. Ünnepre 
hangolódó lélekkel továbbra is ki-
tartóan Jézusra figyeljünk, hisz Ő 
mindig bátorít minket: „Kérjetek és 
adnak nektek, keressetek és találni 
fogtok, zörgessetek és ajtót nyitnak 
nektek. Mert mindenki, aki kér, kap, 
aki keres, talál, és a zörgetőnek ajtót 
nyitnak.” Mt.7,7-8. Tapasztaljuk meg 
együtt a mennyei Atya szeretetét! Ő 
az életre vezető út, az igazi érték!

Kedves olvasó a második gondo-
latot János apostol evangéliumából 
merítettem: „Nem ti választottatok en-
gem, hanem én választottalak benne-
teket, s arra rendeltelek, hogy menje-
tek, teremjetek gyümölcsöt.” Jn. 15, 16

Jézus választ ki mindannyiun-
kat. Isten, az Atya az, aki felruház 
bennünket talentumokkal és ennek 
megfelelően küldetéssel. A kérdés az, 
felismerjük–e ezeket a talentumokat 
és ezeket kamatoztatva élünk. Jézus 
hív minket. Szelíd hangját meghal-
lom-e, mely maradandó gyümölcs 
termésére hívat. A szolgálatra, a 
családban, gyermekeink, öregedő 
szüleink mellé, a szenvedés türel-
mes viselésére, kereszthordozásra, a 
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rászorulók segítésére és a jó cselekede-
tek megtételére. Keresztény mivoltunk 
lényege a gyümölcstermés. “Íme, az Úr 
szolgáló leánya, legyen nekem a Te igéd 
szerint” kimondásával a Szűz Anya egész 
életét, az Atya kezébe helyezte, Krisztus-
nak szentelte, értünk, a megváltás misz-
tériumának részeként. Életének példája, 
kővetésre indít.

Önkéntesként személyes feladatom-
nak tekintem, hogy a rám ruházott 
talentumokkal Jézust és Szent Anyját, 
Máriát szolgáljam, testvéreim szolgála-
tán keresztül. Saját életem ilyenképpen 
nyer új értelmet a szolgálatban a gyü-
mölcstermésben. Számomra a Mária Rá-
dió kiváló lehetőség erre. Köszönetemet 
fejezem ki a nyitottságért, hogy a Mária 
Rádió családjának tagja lehetek.

Ünnepre készülve „Ujjongó örömmel 
örülök az Úrban, lelkem ujjong az én Is-
tenemben” Iz.61,10. Hála van a lelkem-
ben! A gondviselő Isten megsegített min-
ket, hogy áthidalhassuk az akadályokat, 
próbatételeket, kéz a kézben haladhas-
sunk a keskeny ösvényen, Hálás vagyok 
a térért, a felületért, a sok adakozó szívért 
és kézért. Hálás vagyok a biztató szavak-
ért és bátorításért, a megszámlálhatatlan 
köszönetért és mosolygó arcért.

A remény zarándokaként hiszem, 
Isten továbbra is atyai kezében tart ben-
nünket. Ő megszólít embereket és meg-
hívást intéz a szolgálatra. Időt és anya-
giakat áldozó embereket küld, hogy 
szeretettel és odadással szolgáljuk Őt és 
embertársainkat.

Imádkozzunk Isten bőséges áldásáért, 
a Szentlélek Isten megszentelő és meg-
tartó kegyelméért, vezetésért. Alázattal 
kérjük Szűz Mária Királynő közbenjárá-
sát ünnepünkre, önökre, támogatóinkra, 
vezetőinkre, munkatársainkra, önkénte-
seinkre és minden jóakaratú emberre.

Dicsértessék az Úr Jézus Krisztus.
Biró Éva

Kedves hallgatók, olvasók, önkéntesek és munkatársak, a románi-
ai Mária Rádió magyar nyelvű szerkesztőségében! Ezt a személyes 
tanúságtételt írom, miután egy hetet töltöttem veletek, megláto-
gatva a Mária Rádió stúdióit Erdélyben, egészen a híres Csíksom-
lyói zarándokhelyig, a pünkösdi ünnepen.

Első alkalommal, a szükséges munkára fordított időn kívül, in-
tenzív lelki pillanatokat és találkozásokat éltem át azokban a tele-
püléseken, ahol a rádió 2006 óta működik. Az Egyesület elnökével 
Szatmari Ferenccel és feleségével, Terézzel, Nagyváradról indultunk, 
és eljutottunk Szatmárnémetibe, Kolozsvárra, Székelyudvarhelyre, 
Sepsiszentgyörgyre és Csíksomlyóra. Igazi „zarándoklat” volt, ahol a 
Boldogságos Szűz Mária kegyelmével imádkoztunk és megosztottunk 
sok tapasztalatot munkatársakkal, önkéntesekkel és püspökökkel. 
Minden egyes megálló mély örömmel és őszinte érzelemmel volt tele! 
Meggyőződtem róla, hogy a Mária Rádió egy olyan hang, amely hitet, 
reményt és szeretetet közvetít az Egyház számára, a családoknak, a 
fiataloknak, az időseknek, a betegeknek. A legszebb elismerés pedig 
a hallgatók szeretete, az önkéntesek odaadása és a püspökök megbe-
csülése, akik szeretik ezt az alázatos rádiót, amit a Boldogságos Szűz 
Mária indított el.

/ folytatás az 5. oldalon 

Egy rádió a hit,  
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Raffaele Galati, A Mária Rádió Világcsaládjának európai felelőse
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A te néped utat tör...
folytatjuk lelki zarándoklatunkat a Mária Rádió Világcsaládjával

Áprilisban nagyon messzire visz az utunk, egészen az óceánon túlra, pontosabban az Egyesült Államokba, azon 
belül pedig New Yorkba. A második világháború idején, a negyvenes évek elején, egy vasárnapi mise alkalmából a 
helyi plébános arra buzdítja közösségét, hogy építsenek egy templomot a Szűzanya tiszteletére felajánlva ezt azért, 
hogy a közösség és az ország férfi tagjai épségben térjenek haza a háborúból és igazi, tartós béke legyen. 

Mária, az Anya és Királynő Nemzeti 
Szentélye

Így hát folytatjuk mi is zarándokla-
tunkat és figyelmünket a következő 
állomásunkra irányítjuk. Új kegy-
helyet fedezünk fel, az olaszországi 
Trieszt városában, a Monte Grisa-i 
templomot, hivatalos nevén Mária, 
az Anya és Királynő Nemzeti Szenté-
lyét. A templom 300 méteres tenger-
szint feletti magasságban helyezkedik 
el, a Karszt-fennsík szélén, Barcola és 
a Miramare-kastély fölött, és a térség 
egyik legfeltűnőbb látványossága. 

Az építés ötlete Antonio Santintól, 
Trieszt és Koper püspökétől szárma-
zik. 1945. április 30-án, amikor össze-
csapások zajlottak a náci megszállók 
és a Nemzeti Felszabadítási Bizott-
ság között, a püspök fogadalmat tett, 
hogy templomot építtet, ha Trieszt 
megmenekül a teljes pusztulástól. A 
város megmenekült, és 1959-ben Sa-
ntin engedélyt kapott XXIII. János 
pápától egy zarándoktemplom felépí-
tésére, amelyet Szűz Máriának aján-
lott fel, a népek közötti béke és egység 
szimbólumaként.

A templomot Antonio Guacci pro-
fesszor tervezte Santin vázlatai alap-
ján. A háromszög alakú szerkezetek 
az „M" betűt hivatottak idézni, Szűz 
Mária jelképeként. Az alapkövet 1959. 
szeptember 19-én tették le, majd az el-
készült templomot 1966. május 22-én 
szentelték fel. 

Most, amikor annyi felé zajlik a 
háború, különösen is fontos, hogy is-
mételten és még kitartóbban kérjük a 

béke ajándékát. Augusztus 2-án, 17 
órától kapcsolódjunk ismét össze és 
kérjük Égi Édesanyánk közbenjárást.

Szeptemberben elhagyjuk Euró-
pát és Dél-Amerikát célozzuk meg, 
Brazília védőszentjéhez érkezünk, az 
aparecidai Fekete Madonnához. Itt a 
közös ima időpontja szeptember 6, 
18 óra. Mivel ebben az időpontban 
mi elsőszombati Mária-köszöntőt 
közvetítünk Csíksomlyóról, ezért 
nem fogunk élő adásban kapcsolódni 
a  Világcsaládhoz. Aki esetleg mégis 
szeretne részt venni ezen az imaal-
kalmon, az megteheti az olasz Mária 
Rádió honlapján keresztül (www.ra-
diomaria.it).

Kérjük a kitartás kegyelmét, hogy 
soha ne fáradjunk bele az imába, s 
bár olykor úgy tűnik, nem történik 
semmi, mégis égjen bennünk a re-
mény lángja, hogy egy ima sem hull 
a porba és mennyei Édesanyánk gon-
doskodik minden gyermekéről. 

 Vidican-Lokodi Tünde Aparecida kegykép
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Ez az út végül elvezetett Csíksomlyóra, amit Ferenc pápa 2019-
ben látogatott meg. Innen közvetítettük a világcsalád rózsafüzérét 
(június 6-án, pénteken) a Madonna fából készült szobrának sze-
retetteljes tekintete alatt, amibe 73 rádió kapcsolódott be a világ 
minden tájáról! Június 7-én, szombaton a Mária Rádió csapata és 
Karácson Tibor atya, a rádió műsorigazgatója, telepítette a tech-
nikai berendezéseket a szentmise közvetítéséhez a templom mel-
letti dombon. Az óceánnyi tömeg, - amely mélyen megérintette a 
szívemet - közösségek, plébániák és családok jöttek egész Romá-
niából, Magyarországról, Szerbiából és sok más olyan országból, 
ahol a hit erősen gyökerezik. Megható tanúságtétel volt mindazok 
számára, akik, mint én, gyakran utaznak Európában, és jól isme-
rik azt a bonyolult valóságot, amikor a társadalom egyre távolodik 
az Úr Jézustól és a keresztény értékektől. Öröm volt az arcokon, 
annak ellenére, hogy a zarándokok hosszú órákon át gyalogoltak 
a napon! Ez „élő vízforrásként” táplálta lelkemet. Biztos vagyok 
benne, hogy ezek megható pillanatok voltak mindenkinek, aki ve-
lünk volt. Egy felejthetetlen élmény, amit az Erdélyi Mária Rádió 
hozott el otthonokba és szívekbe, lehetővé téve több mint 350.000 
hívő számára, hogy együtt élhessük meg ezt a felemelő szertartást, 
a Szentlélek vezetésével.

Ebből az intenzív utazásból, amelyet számtalan ölelés és a 
Csíksomlyói Madonna előtt elmondott imák jellemeztek, most 
már jobban megismerhettem Erdély egyházi valóságát, a zarán-
dokok lankadatlan hitét és az Erdélyi Mária Rádió mindennapi 
munkáját. Alázatos imámmal kísérlek benneteket, hálás szeretet-
tel és barátsággal: Köszönöm!

Raffaele Galati,
A Mária Rádió Világcsaládjának  

európai felelőse

Egy rádió a hit, remény és szeretet jegyében

Stúdióbeszélgetés Tamás József ny. püspökkel
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Kedd Szerda
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17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Reflektorfényben Istennel/ 
	 Hit és tudás
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg /  
	 Mens sana in corpore sano
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő*/ Hit, kultúra, 
	 tudomány*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat! * 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 A megértő gondozás kulcsa*/ 
	 Gyógyító jelenlét*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ma
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! /  
	 Jótanács
11:30	 Út, igazság és élet /  
	 Lelkiélet és hitmélyítés
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Családfa / Családpercek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása 
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Mónika nyomában/  
	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/  
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 A remény nem csal meg /   
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 A zarándok élete*
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* / A remény szavai*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal/  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Gyógyító jelenlét /   
	 A megértő gondozás kulcsa
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:00	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Carlo Acutis által összegyűjtött  
	 oltáriszentségi csodák / 
	 Isten a sorok mögött
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Meghallgatjuk! /  
	 Férfiak a Bibliában
22:10	 Zsolozsma – Kompletórium
22:20	 Családfa* / Családpercek*
22:50	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján* / Zarándokszem*/  
	 A „mű” időnkben hogy van ez*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* /  
	 Ismeretlen zsoltárok*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:35	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Szellő /  
	 Krisztus Egyházának története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége /  
	 Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 

13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Kicsoda az Isten? / Útkeresés
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Pál és a pogány irodalom / 
	 Kempis Tamás – Krisztus követése
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Nők a Bibliában /  
	 Egy csónakban evezünk
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 Hogy megismerjenek Téged* /  
	 Szellő*
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök

musorszerkezet
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musorszerkezet

◆ �A Nagyvárad vételkörzetében hallható műsoridőt sötét háttérrel 
jelöltük. Felhívjuk ezen vételkörzetben levő hallgatóink figyelmét, 
hogy május első vasárnapjától egészen november első vasár-
napjáig a magyar nyelvű adást vasárnaponként  0 órától 15 óráig 
sugározzuk.

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk a 
sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 
közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetítünk 
Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébániatemplom-
ból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetítünk 
Kovásznáról.

◆ �A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

Péntek Szombat Vasárnap
00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 A rejtőzködő medjugorjei gyermek
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége* /  
	 Jótanács*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai 
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával  /  
	 Szentmise 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus /  
	 Ismeretlen zsoltárok
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 Élő víz folyói
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF / Szülők iskolája /  
	 Fogom a kezed /  
	 Hitigazságok szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel*/  
	 Szentté válni a családban*
23:00	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!* /  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában* /  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 Lelkiélet és hitmélyítés* / 
	 Szó szót követ*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:30	 Műsorismertető
07:35	 Napindító
08:40	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Reggeli csendesség
09:05	 Az édesanyák védelmében
09:20	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket
10:00	 Imaszándékok fogadása

10:30	 Rózsafüzér
11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája
12:10	 Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:25	 Ima a békéért
13:40	 Zenés köszöntő
14:35	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása

15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 Carlo Acutis által összegyűjtött
	 oltáriszentségi csodák* / 
	 Isten a sorok mögött* 
16:00	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Hit, kultúra, tudomány /  
	 Életrenövelő
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás /  
	 Éjszakai virrasztás elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szent Pál és a pogány irodalom*/  
	 Kempis Tamás – Krisztus követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?* / Útkeresés*
06:30	 Szövetség az életért*
06:55	 Reggeli csendesség
07:00	 Napindító 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
11:00	 Dalfakasztó /  
	 Táncokból szőtt történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*

13:00	 Szeretetláng rózsafüzér

13:15	 Ima a békéért

13:30	 Vasárnap-ajánló
13:40	 Zenés köszöntő
14:25	 Műsorismertető
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 Rafael / Klikkelj Jézusra! /  
	 Nagyítóval önmagunk felé
16:00	 Ferences félóra / 
	  Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján /  
	 A „mű” időnkben hogy van ez /  
	 Zarándokszem
21:00	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 A liturgia éltető ereje
	 Befogadni Isten szeretetét
22:25	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:30	 Házunk táján*
23:00	 A remény nem csal meg*/ 
	 Imabeszélgetések az életről*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Hálás köszönet 
a plébános atyáknak és  

egyházközségeiknek!

Titulus: Sarlós Boldogasszony

Plébános: Tímár Sándor 

» CSÍKSOMLYÓ

fotó:  Fülöp Loránd

Titulus: Szent Gellért

Plébános: Bene Tamás

» CSANÁD

fotó:  Szilágyi László

Titulus: Szent Péter és Pál apostolok

Plébános: Bartos Károly

» GYERGYÓCSOMAFALVA

fotó: Ambrus Anikó

Titulus: Szent József

Plébános: Bărbuț Péter

» NAGYVÁRAD

fotó: Józsa-Ferenc

Titulus: Szent Vendel

Plébános: Turtureanu Róbert

» KISDENGELEG

fotó:  Szilágyi László

Titulus: Szent József

Plébános: Ilyés Zsolt

» SEPSISZENTGYÖRGY

fotó: Görgényi Tünde

Titulus: Szent István  
ereklyéinek átvitele

Plébános: Keresztes Zoltán

» GYERGYÓSZENTMIKLÓS

fotó:  szekelyhon.ro

Titulus: Szent Kereszt  
felmagasztalása

Plébános: Bálint István

» SZÉKELYKERESZTÚR

fotó:  szekelyhon.ro

Titulus: Jézus Szent Szíve

Plébános: Fanea József

» SZATMÁRNÉMETI

fotó: kalvarienkirche.ro

Titulus: Loyolai Szent Ignác

Plébános: Gyenge Béla

» TASNÁDSZÁNTÓ

fotó:  Szilágyi László

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Opra István

» OROSZHEGY

fotó:  ersekseg.ro

Titulus: Szentháromság

Plébános: Szmutku Róbert

» NAGYBÁNYA

fotó:  Szilágyi László                 

Titulus: Szent Anna

Plébános: Lokodi Attila

» DETTA

fotó:   wikipedia.org

Titulus: Szent Kereszt  
felmagasztalása

Plébános: Tóth János

» CSERNAKERESZTÚR

fotó:   wikipedia.org
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Itt jártunk

Május végén és június elején megtartottuk a 
szokásos önkéntes – találkozókat Kolozsvá-
ron, Nagykárolyban, Szatmárnémetiben, Ér-
mihályfalván, Nagyváradon, Temesváron és 
Aradon. Volt azért néhány kevésbe szokásos 
dolog is. A nagyváradi találkozón vendégül 
láthattuk Rafaelle Galati testvérünket, a Mária 
Rádió Világcsaládjának európai felelősét, aki a 
csíksomlyói búcsúra érkezett. Ezzel egybeköt-
ve rózsafüzért imádkozhattunk együtt, szinte 
az egész világgal. Sok érdekes dolgot mesélt 
szerte a világon működő rádiókban szerzett 
tapasztalatairól, és az önkénteseink kérdései-
re is válaszolt. A Csíksomlyóról Temesvár felé 
vezető úton bementünk Dévára, ahol egy mini 
önkéntes-találkozóra került sor. Jó volt látni, 
mennyire elkötelezettek a Hunyad megyei ön-
kénteseink. 
A szatmári székesegyházban a közvetítés heté-
nek végén a vasárnap délelőtti két szentmisén 
beszéltem a rádióról. Sok hálás hallgatóval si-
került elbeszélgetni, 15 hallgató pedig felirat-
kozott az újságra.

Szilágyi László

A 2025-ös FeltöltŐ fesztivál nem csupán zenei ese-
mény volt – ennél sokkal több: lelki táplálék, közösségi 
tér, és erősítő találkozások gyűjtőhelye, melyen a Mária 
Rádió is tematikus sátorral volt jelen. A programkínálat 
színes volt: a gyerekektől a felnőttekig mindenki megta-
lálhatta a neki való élményt, legyen az koncert, mély be-
szélgetés vagy áhítat. Szombaton, minden korosztályból, 
többen is meglátogatták sátrunkat. Volt, aki a műsorok 
iránt érdeklődött, olyan is akadt, aki a telefonos alkal-
mazásunkat szerette volna telefonjára telepítettni, de a 
technika iránt érdeklődő tizenévesek is  odalátogatattak. 
Több beszélgetés összegzéseként az fogalmazódott meg 
bennem, hogy az élet rohan, zajos, és sokszor kimerítő. 

Keressük, mivel pótolhatnánk az ürességet: kapcsolatok-
kal, zenével, sikerekkel, ideig-óráig tartó örömökkel. Ez-
zel ellentétben, a lelkünk valami mélyebbre vágyik, vala-
mi örök és valódi után. Ezt az űrt nem töltheti be semmi, 
csak az, aki alkotta: Jézus Krisztus, de vajon engedjük, 
hogy ez meg is történjen, hiszen Isten tiszteletben tarja 
szabad akaratunkat, nem tolakszik, nem követel. A Fel-
töltŐ fesztivál neve nem csak egy szellemes szójáték,  va-
lójában mély igazságot hordoz! Az igazi feltöltődés nem 
csak pihenés, nem csak zene vagy jó hangulat. Az igazi 
feltöltődés az, amikor Jézus jelenlétében megnyugszik a 
szív. Ő nem csak ad valamit – Ő önmagát adja. 

Fülöp Loránd

FeltöltŐ

AradSzatmár

DévaNagyvárad

Temesvár
Nagykároly

Gabika
Highlight
találkozóinkat

Gabika
Highlight
kevésbé

Gabika
Highlight
egybekötve,

Gabika
Highlight
önkéntes találkozóra
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GYEREKSAROK

Biró Júlia önkéntes 
vagyok. 1957 de-

cember 5-én szü-
lettem. Székelyud- 
varhelyen élek a 
férjemmel. Két lány 

édesanyja, és öt uno-
ka boldog nagymamája 

vagyok. Nyugdíjazásom előtt, egész-
ségügyi asszisztensként dolgoztam. A 
rádió indulásától követtem  (igaz nem 
rendszeresen) a Mária rádió műsora-

it, és egy-két tevékenységében is részt 
vettem. Nyugdíjazásom után az időm 
is engedte, hogy tevékenyebben bekap-
csolódjak a rádió életébe. 

Máyai Erzsike biztatására először 
a rózsafüzér imádkozásokon vettem 
részt, majd a székelyudvarhelyi stúdi-
óban hallgattam az imaszándékok fo-
gadását. Egy pár éve aktívan bekapcso-
lódtam az imaszándékok fogadásába és 
a zenés köszöntő műsorába. Mióta a rá-
diónál önkénteskedem, az én ima-éle-

tem is jobban elmélyült és örömmel 
tölt el, hogy napról napra jobban meg-
ismerhetem és közelebb kerülhetek az 
úr Jézushoz, így hálámat fejezhetem ki 
neki, és a Szűzanyának. A székelyud-
varhelyi Mária Rádió önkéntesei és 
munkatársai közt is nagyon jól érzem 
magam, mindenki szeretettel fogadott. 
Mindenkinek csak ajánlani tudom, 
hogy kapcsolódjon be a Mária rádió 
nagy családjába, ahol sok örömben és 
lelki gazdagságban részesül. 

Önkénteseink

Ha bárki úgy gondolja, hogy szívesen lenne része e lelkes „csapatnak”, szívesen áldoz idejéből a 
rádió szolgálatáért, várjuk jelentkezését kölünböző stúdióinknál, akár személyesen vagy telefonon 
keresztül. Bár sokan vagyunk, de nem elegen. Csatlakozzon Ön is!

Újra itt van a VAKÁCIÓ, bizonyosan örültök, hogy 
több a szabadidőtök. Ezzel együtt a szüleiteknek is va-
lószínű, hogy többet kell segítsetek például a házimun-
kában. Az is lehetséges, hogy nem mindig sikerül ezt jó 
kedvvel megtenni, de ha most sikerül engedelmeskedni a 
szüleiteknek, akkor megtapasztaljátok, hogy az engedel-
mességeteknek jó következményei lesznek és a szüleitek 
ezért hálásak lesznek.

Jónás, az ószövetségi próféta azt a megbizatást kapta Is-
tentől, hogy menjen Ninivébe. A megbizatásra a próféta 
különösen reagál: megpróbál elfutni előle. Lemegy Jaffába 
és felszáll egy Tarsisba induló hajóra. 

Olvassátok el a történet folytatását a Jónás könyvéből és 
kiderül, hogy mi lett a következménye Jónás engedel-
metlenségének!

Összeállította: Farkas Szilvia, Forrás: www.freebibleimages.org, www. katetéka.hu

IMA GYEREKSZÁJ

Uram kérlek áldj meg, hogy tudjunk elmenni mamához Angóliába.
Köszönöm Uram, hogy most én döntötttem el, hogy jó idő lesz és nem anya.
Köszönöm Uram, hogy van családom, tehenünk, tyúkunk, juhunk. Ámen!

Húzz egy piros vona-
lat az úton, amelyik 
a tengerig vezet! Zöld 
vonallal jelöld meg a 
Ninivébe vezető utat!
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GYEREKSAROK LELKI TÁPLÁLÉK

 Összeállította: Zalder Éva-Mária

SZENT JOACHIM ÉS SZENT ANNA,  
A BOLDOGSÁGOS SZŰZ MÁRIA SZÜLEI

SZŰZ MÁRIA MENNYBEVÉTELE,  
NAGYBOLDOGASSZONY NAPJA

Szűz Mária szüleiről 2. századi apokrif írásokból értesül-
hetünk. Édesanyját Annának hívták, ami annyit jelent, 
hogy kegyelemmel áldott. Szent Anna az anyaság őské-
pe, azok védőszentje, akik édesanyjuktól kaptak sebe-
ket. Édesapját Joachimnak nevezték, melynek jelentése 
Isten megvigasztal. Anna és Joakim csendes, észrevét-
len életet éltek. Életüket gyümölcséről, a Szűzanyáról 
lehet felismerni. Ma is szükség van csendben szolgáló, 
szerető emberekre, akik Isten szeretetét élik és tanúsít-
ják. Az ő gyermekük volt a Boldogságos Szűz Mária. 

Ez a nap egyúttal Szent István királyunk óta Magyaror-
szág védőszentjének napja is. A király még uralkodása ide-
jén  augusztus 15-ét, Nagyboldogasszony napját ünneppé 
avatta, majd a halálos ágyán az országot Szűz Mária ol-
talmába ajánlotta. Innen ered a Regnum Marianum, a Szűz 
Mária országa elnevezés.

Nagyboldogasszony ün-
nepét ülve egyszer a Nap-
baöltözött Asszony nagy 
jeléről Gellért beszélt Ist-
ván és udvara előtt: „Gel-
lért tanácsának intéséből 
akkoron kele föl, hogy az 
Szűz Máriát ez Magyaror-
szágban Bódogasszonynak, 
avagy ez világnak Nagyas�-
szonyának hívnák. Szent 
István királ es ez szegény 
országot Bódogasszony or-
szágának nevezé.” (Érdy-kó-
dex).
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Benczúr Gyula: Szent István  
felajánlja Máriának a koronát

Babba Mária, a Napba öltözött  
Boldogasszony Csiksomlyón
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT:  0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN:  0259 420 555,  0359 420 555   SMS: 0758 420 555

EMAIL: mariaradio@mariaradio.ro  |  www. mariaradio.ro  |  facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
hirek@ mariaradio.ro címre, hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.

Ez a kiadvány a Mária Rádió hivatalos közleménye. Megjelenik kéthavonta. Kiadja a MÁRIA RÁDIÓ Egyesület. Mária Rádió ISSN 1843-3413. 
Felelős kiadó: Szatmári Ferenc. Felelős szerkesztő: Karácson Tibor. Korrektúra: Zalder Éva. Kiadványszerkesztő: Szász Csaba. Fotó: internet.

Nyomtatta: Infopress Group Rt., Székelyudvarhely

POSTAI ÁTUTALÁS (MANDAT POȘTAL)

Dest: Asociația Mária Rádió Erdély

RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
410423 Oradea, str. Bârsei nr. 18.
CIF 18090057

BANKI ÁTUTALÁS

Banca Transilvania Oradea

SWIFT BTRLR022
RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200 – RON
RO43 BTRL 0050 4205 7226 32XX – EURO

mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI




